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Wykonawcy ubiegajacy
si¢ 0 udzielenie zamowienia

WYJASNIENIE TRESCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO O CENE

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamowienia publicznego na realizacje zadania
pn. ,, Wykonanie, dostawa i montaz elementéw placéw zabaw na terenie Gminy Smigiel .

Zamawiajacy przekazuje tre$¢ zapytan, ktore wplynely do ww. postepowania w dniu
15.07.2024 r. wraz z wyja$nieniami:

Pytanie nr 1

Prosze o informacje¢ czy przedstawione w zapytaniu ofertowym zestawy zabawowe jak i inne
urzadzenia mogg rozni¢ si¢ wizualnie (kolory, ksztatty, strony) zachowujac przy tym podane
wymiary i warunki.

Odpowiedz

Zamawiajacy dopuszcza zastosowanie elementow placow zabaw rdéznigcych si¢ wizualnie
(kolory, ksztalty, strony) od zaproponowanych przez Zamawiajacego w CZESC Il — Opis
przedmiotu zamdwienia. Zamawiajacy informuje, ze pozostale parametry zastosowanych
urzadzen musza by¢ zgodne z CZESC 111 — Opis przedmiotu zaméwienia.

Pytanie nr 2

Czy istnieje mozliwo$¢ wydtuzenia terminu realizacji ?
Odpowiedz
Zamawiajacy nie przewiduje mozliwosci wydtuzenia terminu realizacji zadania. Termin

realizacji inwestycji zostal okreslony zgodnie z zapisami umowy o dofinansowanie, ktorg
Zamawiajacy podpisat z Samorzadem Wojewodztwa Wielkopolskiego.

W pozostalym zakresie Zapytanie ofertowe o cen¢ pozostaje niezmienione.

Powyzsze odpowiedzi nalezy uwzgledni¢ przy sktadaniu ofert.
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